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Einladung
Zur Jahreshauptversammlung

des VfL Frotheim e.V.

am Freirag den 28.02.2020 um 20.00 Uhr
im Gasthaus Albelsmevel

Tagesordnung:

1. Begrtißung durch den 1. Vorsitzenden
2. Ber-icht des Volstandes
3. Belichte der Fachabteilungen
4. Bericht des Schiedsr ichterobmannes
J. Arrinah me neuer Mitglieder
6. Ehrungen
7. Kassenbericht
B. Bericht der Kassenprüfer und Entlaslung des Vorstandes

9. Teil-Neurvahlen des Vorstandes
10. Ver schiedenes

( Während des offiziellen Teils herrscht im Saal Rauchverbot )

VfL Frotheim e.V.
Der Vorstand

Diese Einladung gilt als offiziell.
Eine besondere Einladung erfolgt nicht.



Protokoll zur Jahreshauptversammlung des VfL Frotheim vom

28.O2.2020

1. Beqrüßuns dur€h deh 1. Vorsitzenden

Der 1. Vorsitzende Torsten Döding begrüßte die Versammlung und stellte fest, das ordnungsgemäß

eingeladen !nd somit die Versammlung beschlussfähig ist. Anderungswünsche zur Tagesordnung

wurden nicht abgegeben. lm Ansch uss wurde der verstorbenen Mitglieder gedacht.

2. Bericht des Vorstandes

Der Bericht des Vorstandes wurde durch den 2. stellvertretenden Vorsitzenden Volkmar Krato

äbgegeben (siehe Anlage).

3. Berichte der Fachabteilunqen

Die Bedchte der FachabteilunBen wurden dur.h

Carina Hans (Turnen und Karäte), Claudia Westphal (Bodystyling und Stepsty ing), Gaby KranTer

(Pilates und cymnastjk am Morgen), Sandra Baganz (Fitness für Frauen und Nordic walking), Andreas

Kühl (Tischtennis), Danie Zacharia (Damenfußba ), christian Meyer (Mini Kicker und D - Jugend),

stefan Rose (F Jugend), Michae schreiner (E - Jugend), Eugen Ketschik (E luniorinnen), Richard

Witterneier (D - Jugend), loachim snetlage (c JLrgend), Alexander BöLk (B- und A - Jugend), Frank

Stockmänn (Altliga), Waldemar Degen (3. Senioren), christoph Speck (2. Senioren), Torsten Bunde (1.

senioren), Marco Kütemann (Darts) abgegeben.

4. Berichtdesschiedsrichterobmannes

D€r Berichi des Schiedsrichterobmanns wurde ln Vertretung von llartmut Köster durch Rainer

Wilhelmy verlesen.

5. Aufnahme neuer Mitqlieder

Sandrä Bäganz teilte der Versar.mlung die neuen Mitglieder mit (siehe Anlage). Die Abstimmung

über die Aufnahme der neuen Mitglieder erfolgte einshmmig.

6. Ehrunsen

Details siehe Anlage

Darüber hlnaus teilte Torsten Döding der Versammlung mjt, dass jm Rahmen des diesjähr;gen

Sportfestes eine gesonderte Ehrung der langjährigen Mitglieder erfolgen soll.



7. Kassenbericht

8. Bericht der Kassenprüfer und Entlastune des Vorstandes

Frank Stockr.ann gab den Bericht der Kassenprüfer ab. Demnach war die Kasse übersichtlich und

ordnLrngsgemäß geführt. Er bat die Versammlung um Entlastung des Vorstands. Diese erfolgte im

Ansc - ss durr h di- Vp'qäT-nlu_g einsfmnig.

9. Teilneuwehlen des Vorstands

Der erste Vorsitzende Torsten Döding informierte die Versammlung, dass er als erster Vorsitzender

für die neue Wah periode nicht mehr zur Verfügung steht. Als Wahlleiter wurde Günter Bramrneyer

einstimmig von der Versammlung gewäh t. Dieser schlug Christoph Speck als neuen ersten

Vorsitzenden vor. Dieser wurde einstimmig von der Versammlung gewählt.

Erster stel vertretender Geschäftsführer: Der Vorstand schlägt Niklas Schnabelvor. Die Versamml!ng

wählt ihn einstimmig.

zweiter ste lvertretender Vorsitzender: Als Ersatz für den ausscheidenden Volkmar Krato schlägt der

Vorstand Christoph Meyhoff vor. Die Versamrn ung wählt ihn einstjmmig.

Erste stellvertretende Kassiererln: Als Ersatz für die ausscheidende Salrdra Baganz sch ägt der

Vorstand Carina Hans vor. Die Versammlung wählt sie einstimmig.

/weiter st-"llvertretender ceschäftsführer und Soziä warti Als Ersatz für den ausscheidenden Andreas

Kühl schlägt der Vorstand Philip Bünemann vor. Die Versammlung wählt ihn einstimmig.

Der derzeit unbesetzte Posten des Fußballfachwartes soll im Vorstand insialliert werden. Hier wird

durch den Vorstand Marco Kütemann vorgeschlägen. Die Versammlung wählt ihn einstimmig.

Der Kassenbericht wLrrde durch den 1. Kessierer Christian Mehrhoff ver esen.

Zum neuen Kassenprüfer wird Hartmut Meyhoff vorgeschlagen. Die Versammlung wählt lhn

einstimmlg.

Al e cew;hlten nahmen dle Wah an.

10. Verschiedenes

Grundsätz ich erfo gte die Bitte an die Versämmiung, Chronikmaterial zur Verfügung zu stellen. Auf

der neuen Homepage des VfL Frotheim soll dem ein eigener Bereich gewidmet werden. lm Anschluss

wurde auch gleich die neuen Homepage durch Frank Stockmafn der Versammlung vorgestelit.

Absch ießend hielt Achim stier e noch eine Laudatjo auf die ausscheidenden Vorsiandsmitglieder.



Dle Versammlung wurde um 22i15 Uhr beendet.

Versamm ungsleiter

Torsten Döding

VersammLungs eiter

Christoph Speck

,l{-1,-,.,Uw
Protokollführer

Andreas Kühl


